

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Ректор

Харківського національного
медичного університету,

д. мед. н., професор

Капустник В. А.

« 06 » 2021 р.



Витяг

з протоколу № 1

**фахового семінару (структурний підрозділ – кафедра фізіології)
Харківського національного медичного університету для апробації
дисертації та проведення попередньої експертизи з оцінки наукової
новизни, теоретичного та практичного значення результатів
дисертаційної роботи здобувачки кафедри психіатрії, наркології,
медичної психології та соціальної роботи ХНМУ Стародубцевої Юлії
Андріївни на тему: «Комп'ютерна адикція в структурі розладів адаптації
(клініко-психопатологічна характеристика, система терапії та
профілактики)», що представлена на здобуття наукового ступеня
доктора філософії (PhD) за спеціальністю 222 «Медицина», спеціалізація
«Психіатрія»**

18 червня 2021 р.

м. Харків

Голова апробаційної ради: професор кафедри фізіології, директор Навчально-наукового інституту з підготовки іноземних громадян Харківського національного медичного університету, доктор медичних наук, професор Маракушин Д.І.

Присутні: професор кафедри фізіології, директор Навчально-наукового інституту з підготовки іноземних громадян Харківського національного медичного університету, доктор медичних наук, професор Маракушин Д. І., науковий керівник, завідувачка кафедри психіатрії, наркології, медичної

психології та соціальної роботи, д. мед. н., професорка Кожина Г. М., професорка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи, д. мед. н., професорка Мозгова Т. П., професорка кафедри неврології №2, д. мед. н., професорка Некрасова Н. О., професор кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи, д. мед. н., професор Сінайко В. М., доцентка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи, к. мед. н., доцентка Зеленська К. О., доцентка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи, к. мед. н., доцентка Гайчук Л. М., доцентка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи, к. мед. н., доцентка Стрельнікова І. М., доцентка кафедри фізіології, к. біол. н., доцентка Чернобай Л. В., доцентка кафедри фізіології, к. мед. н., доцентка Васильєва О. В., здобувачка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Стародубцева Ю. А.

Усього присутніх: 10 членів апробаційної ради із попередньої експертизи дисертаційних робіт.

Порядок денний: Апробація дисертаційної роботи здобувачки кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи ХНМУ Стародубцевої Ю. А. на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 222 «Медицина», спеціалізація – «Психіатрія» на тему: «Комп'ютерна адикція в структурі розладів адаптації (клініко-психопатологічна характеристика, система терапії та профілактики)».

Тема дисертації затверджена на засіданні вченої ради ХНМУ протокол № 12 від 20.10.2016 року.

Науковий керівник: завідувачка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи, доктор медичних наук, професорка Кожина Ганна Михайлівна.

Термін виконання 01.09.2016 – 30.08.2020 рр.

Рецензенти:

1. Доктор медичних наук, професорка Некрасова Наталія Олександрівна, професорка кафедри неврології № 2 Харківського національного медичного університету;

2. Доктор медичних наук, професорка Мозгова Тетяна Петрівна, професорка кафедри психіатрії наркології, медичної психології та соціальної роботи Харківського національного медичного університету.

Із запитаннями до дисертанта та в обговоренні результатів роботи виступили: професор кафедри фізіології, д. мед. н., професор Маракушин Д. І., професорка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи, д. мед. н., професорка Мозгова Т. П., професорка кафедри неврології №2, д. мед. н., доцентка Некрасова Н. О.

На підставі доповіді Стародубцевої Ю. А., відповідей на запитання, виступів рецензентів та дискусії одностайно ухвалили такий висновок:

Актуальність дисертаційного дослідження та його зв'язок з науковими планами Харківського національного медичного університету

Аналіз показників захворюваності та поширеності психічних та поведінкових розладів в Україні свідчить, що захворюваність у сучасних умовах характеризується неухильним зростанням непсихотичних психічних розладів переважно невротичного генезу, з одного боку, і різних варіантів адикцій – з іншого.

Ситуація, що пов'язана з адиктивною поведінкою, є досить проблемною для багатьох країн світу, у тому числі, і України. Причина полягає у докорінній відмінності стереотипів мислення та світогляду послідовних генерацій, що виховувались у різних соціально-економічних умовах, а також через тривалу політичну, економічну та соціальну кризу.

Медико-психологічні передумови, що впливають на зростання числа осіб з адиктивною поведінкою, поглиблюються інформаційно-технічною та економічною глобалізацією і значною деформацією суспільно-економічних

відносин, формуванням тривалої стресової ситуації в суспільстві в період світової кризи. Результати наукових досліджень показують досить велику поширеність поєднаної з нехімічною хімічної адикції (тютюнопаління, вживання алкоголю та ін.) з широким спектром поліморфних клінічних проявів.

Упродовж останніх років ситуація в Україні характеризується безперервно зростаючими вимогами та психологічним навантаженням на населення через дію різноманітних масових психогенних чинників, що призводить до дезадаптації людини в умовах суспільної кризи та поширенню поведінкових розладів, насамперед, хвороб залежності.

Протягом останніх п'ятнадцяти років в Україні проблема комп'ютерної залежності стає все більш актуальною у зв'язку зі стрімким поширенням гаджетів та спрощенням можливості підключення до Інтернет-мережі.

Поява Інтернету створила можливість так званого інтерактивного спілкування. Поширився горизонт привабливих можливостей задоволення власних інформаційних потреб у сукупності з хворобливими ознаками безпосередньо Інтернет-залежності. Як приклад – це постійне нав'язливе бажання перевіряти електронну пошту, тривале перебування в чатах, неконтрольований пошук та читання різного роду інформації, проходження нових все більш складних рівнів гри тощо.

Одним з головних чинників патологічного потягу при комп'ютерній залежності є постійне прагнення до відходу від реальності за допомогою зміни своєї свідомості. При цьому відбувається трансформація особистості, з деструктивною мотивацією, спрямованістю та ціннісними орієнтаціями. Патоморфоз комп'ютерної адикції просувається від реакції до патології і має особливості стійкої та рецидивуючої дезадаптивної поведінки.

Відзначено, що коморбідні психічні розлади (афективні, стресові, особистісні) зустрічаються у 80% пацієнтів і більше. Особливу тривогу в суспільстві викликає адиктивна поведінка в осіб молодого віку.

Не потрапляючи в поле зору фахівців (лікарів-психіатрів, лікарів-наркологів, лікарів-психотерапевтів) на ранніх етапах розвитку захворювання, пацієнти з невротичними розладами і адикціями звертаються по спеціалізовану допомогу в ситуаціях хронізації, рецидивування, ускладнень, формування тимчасової та стійкої втрати працездатності, деліквентної і суїцидальної поведінки, що сприяє порушенню соціального функціонування, якості життя самого пацієнта та його мікросоціального оточення.

Комп'ютерна адикція як варіант нехімічної залежності привертає увагу не лише фахівців, але і широкої громадськості, у зв'язку як із значною поширеністю, так і великою кількістю невирішених питань, що належать до трактування її клінічних проявів, патогенетичних механізмів, методів терапії та реабілітації.

Клінічна феноменологія комп'ютерної адикції має ознаки стійкої та рецидивуючої дезадаптивної поведінки. Але закономірності формування, клінічна картина психічних розладів при комп'ютерній залежності досліджені недостатньо. У літературі є окремі дані про можливі види адиктивних порушень при невротичних розладах, при цьому підкреслюється, що при даній патології частіше розвиваються «приховані» нехімічні залежності (азартні ігри, переїдання, сексуальні адикції і т.ін.).

Поєднання невротичних розладів і зокрема розладів адаптації з адикціями виявляє безліч невизначених питань відносно поширеності та структури адиктивних порушень при неврозах, самостійності етіології невротичних та адиктивних розладів та обмеженість, недосконалість сучасних класифікаційних систем щодо представленості в їх структурі окремої рубрики адиктивних розладів, що включала б у себе весь спектр можливої адиктивної патології. При цьому незважаючи на наявність проблеми коморбідності невротичних та нехімічних адиктивних розладів, спостерігається дефіцит алгоритму їх діагностики, терапії та профілактики відсутні, що обумовлює необхідність наукових розробок у цьому напрямку.

На підставі визначеної актуальності було сформульовано мету, завдання та методи дослідження.

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами

Дисертація є фрагментом планової науково-дослідної роботи кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Харківського національного медичного університету МОЗ України за темами: «Оптимізувати психосоціальну реабілітацію хворих на психічні розлади на основі розробки та впровадження психоосвітніх програм» (№ держреєстрації 0115U000238), «Розробити систему психосоціальної реабілітації психічнохворих з використанням психоосвітніх програм на первинному рівні надання медичної допомоги» (№ держреєстрації 0118U000948), «Розробити систему профілактики непсихотичних психічних розладів та реабілітації осіб, які постраждали від бойових дій» (№ держреєстрації 0119U002902).

Наукові положення, розроблені особисто дисертантом, та їх новизна

Уперше розроблено та науково обґрунтовано персоніфіковану систему комплексної терапії та профілактики комп'ютерної залежності в структурі розладів адаптації.

Визначено, що клінічна картина комп'ютерної залежності характеризувалася втратою ситуаційного контролю, дисфоріями, афективними реакціями, порушенням циклу сон-неспанья, ігноруванням власних обов'язків, схильністю до брехні, патохарактерологічним змінами, втратою інтересу до статевого партнера, загальною байдужістю до родинних стосунків та професійних обов'язків.

Виявлено, що маркерами коморбідності розладів адаптації з комп'ютерною адикцією є депресивний, тривожний, obsесивний та дисфорічний синдромокомплекси; дезактуалізація базових потреб особистості; нестабільність рівня вимог, домінуванням ігрових мотивів; високий рівень особистісної тривожності; надмірний рівень нервово-

психічної напруги; використання неконструктивних, неадаптивних копінг-ресурсів.

Розроблено комплекс персоніфікованих психотерапевтичних та психоосвітніх заходів, впровадження яких поряд з фармакотерапією комп'ютерної залежності дозволяє оптимізувати психосоціальну реабілітацію хворих, спрямовану на досягнення соціальної реінтеграції хворого.

Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і рекомендацій, які захищаються

Обґрунтованість та достовірність наукових положень, висновків і рекомендацій, сформульованих у дисертації, базується на глибокому вивченні автором джерел інформації, науково-інформаційного пошуку щодо зазначеної проблеми, підтверджується методологічно правильною побудовою, достатньою кількістю обстежених пацієнтів, застосуванням сучасних методів досліджень, усебічним статистичним аналізом одержаних результатів з використанням комп'ютерної техніки.

Робота переконливо обґрунтована, наукові положення, висновки та рекомендації достовірні, повністю випливають з фактичного матеріалу, мають теоретичне й практичне значення.

Наукове та практичне значення одержаних результатів

У дисертаційній роботі представлено теоретичне та практичне обґрунтування й пропозиції практичного вирішення наукового завдання – на основі вивчення клініко-психопатологічних та патопсихологічних особливостей комп'ютерної залежності в структурі розладів адаптації, розроблено персоніфіковану систему їх комплексної терапії та профілактики та оцінено її ефективність.

Практичну значущість мають запропоновані принципи та алгоритм проведення психоосвіти у цивільних та військових хворих на алкогольну залежність.

Розроблений персоніфікований комплекс психотерапевтичних впливів, який включає використання особистісно-орієнтованої психотерапії, програми

«12 кроків. Вільне життя», інтегративної багатовимірної моделі BASIC Ph та біосугестивної терапії; з додатковим використанням при пролонгованій депресивні реакції когнітивно-поведінкової терапії «Оцінка емоцій» та «Аналіз переживань», арт-терапії «Зірка почуттів»; при змішаній тривожно-депресивній реакції – когнітивно-поведінкової терапії усвідомленості та «Поведінкова активація», арт-терапії «Малюнок себе».

За результатами дисертаційного дослідження було зроблено: патент на корисну модель № 144623 Україна, МПК А61К 31/00. Спосіб комплексної терапії розладів адаптації, пов'язаних з комп'ютерною залежністю / Г.М. Кожина, К.О. Зеленська, Ю.А. Стародубцева – № u202003262; заявл. 29.05.2020; опубл. 12.10.2020, бюл. № 19.

Отримані результати дисертаційного дослідження призначені для застосування у роботі психіатрів, наркологів, медичних психологів, психотерапевтів, інших фахівців, діяльність яких пов'язана з наданням лікувально-реабілітаційної допомоги хворим на комп'ютерну залежність, а також у навчальній підготовці кваліфікованих кадрів на етапі перед- та післядипломної освіти.

Використання результатів роботи

Результати досліджень впроваджені в лікувальну практику таких закладів охорони здоров'я: Військово-медичний клінічний центр північного регіону МО України (2 акти); Комунальне некомерційне підприємство Луганської обласної ради «Центр психічного здоров'я» (м. Лисичанськ) (3 акти); ДУ «Луганський обласний наркологічний диспансер» (м. Лисичанськ) (3 акти); Благодійна організація «Харківський благодійний фонд «Благо»» (2 акти); Навчально-науковому медичному комплексі «Університетська клініка» (2 акти); Комунальне підприємство «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги Полтавської обласної ради» (2 акти); Комунальне некомерційне підприємство «Тернопільська обласна комунальна клінічна психоневрологічна лікарня» Тернопільської обласної ради (3 акти); центрі психологічно консультування Тернопільського

національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського (2 акти); КНП СОР «Обласний клінічний медичний центр соціально-небезпечних захворювань» (3 акти); Національний військово-медичний клінічний центр «Головний військовий клінічний госпіталь» МО України (2 акти). Основні положення проведених досліджень використовуються в навчальному процесі на кафедрі психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи ХНМУ.

Повнота викладу матеріалів дисертації в публікаціях

За темою дисертації опубліковано 16 наукових робіт, у тому числі 5 статей, з них 5 – одноосібно (4 статті у наукових фахових виданнях України, 1 стаття – в іноземних виданнях у країнах ЄС/ОЕСР) та 10 тез доповідей (у виданнях України та іноземних виданнях у країнах ЄС/ОЕСР) та 1 патент України на корисну модель. Матеріали дисертаційної роботи повідомлені на 11 науково-практичних конференціях.

Видання, в яких опубліковано основні наукові результати дисертації:

1. Стародубцева Ю.А. Клініко-психопатологічні та патопсихологічні особливості розладів адаптації у осіб з комп'ютерною залежністю // ScienceRise: Medical Science. 2018. №7 (27). С. 59-62.
2. Starodubtseva Yu. Clinical phenomenology of adaptation disorders in people with computer dependency. // Journal of Education, Health and Sport. 2018. № 8 (11). P. 852-856.
3. Стародубцева Ю.А. Комплексний підхід до терапії розладів адаптації, пов'язаних із комп'ютерною залежністю //Архів психіатрії. 2019. Том 25, №3 (98). С. 155-160.
4. Стародубцева Ю.А. Клініко-патопсихологічна та психодіагностична специфіка розладів адаптації, коморбідних із комп'ютерною адикцією. // Медицина сьогодні і завтра. 2019. № 4 (85). С. 101-106.
5. Стародубцева Ю.А. Психосвіта в системі комплексної терапії комп'ютерній залежності // Медицина сьогодні і завтра 2020. № 3(88). С. 96-100.

Видання, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації:

1. Стародубцева Ю.А. Влияние социальных сетей на психику у лиц молодого возраста // Материали IV міжнародної науково-практичної конференції студентів і молодих учених «Наука і медицина: сучасний погляд молоді», г. Алмати, 20-21 квітня 2017 р.: тези доповіді. – Алмати. 2017. С. 359.
 2. Стародубцева Ю.А. Гендерні особливості формування залежності від соціальних мереж у осіб молодого віку. // Материали V Міжнародної науково-практичної конференції «Гендер. Екологія. Здоров'я», м. Харків, 20-21 квітня 2017 р.: тези доповіді. – Харків. 2017. С.169-170.
 3. Стародубцева Ю.А. Комп'ютерна залежність у осіб молодого віку в сучасних умовах. // Всеукраїнської конференції молодих вчених та студентів «Актуальні питання нейронаук», м. Харків, 26 квітня 2017 р.: тези доповіді. – Харків. 2017. С. 66.
 4. Leshchyna I., Kozhyna H., Markova M., Starodubtseva Yu., Koshchii V. Modern features of adaptation disorders in people with computer addiction. // 27th European Congress of Psychiatry – 2019, Poland, April 2019.: – Abstracts in the journal of the European psychiatric association, April, 2019, Vol. 56. EPA. Warsaw, Poland, April, 2018. S. 289.
- Особистий внесок здобувача*** – особисто визначено мету та завдання дослідження, проведено систематизацію та інтерпретацію отриманих даних.
5. Starodubtseva Yu. Clinical features of adaptation disorders in people with computer dependency. // Abstract book "International Scientific Interdisciplinary Conference", Kharkiv, 18-20.09.2019. : abstract – Kharkiv, 2019. P. 203-204.
 6. Кожина Г.М., Стародубцева Ю.А. Психотерапія розладів адаптації пов'язаних з комп'ютерною залежністю // Психологічне консультування та психотерапія: виклики сучасності, м. Харків, 15-16 листопада 2019 р.:

– матеріали міжнародної науково-практичної конференції. Харків. 2019. С. 51-54. (постерна доповідь).

Особистий внесок здобувача – особисто визначено завдання дослідження, проведено систематизацію та інтерпретацію отриманих даних, сформульовані висновки.

7. Kozhyna H., Zelenska K., Starodubtseva Yu. The structure of computer addiction in young people // Problèmes et perspectives d'introduction de la recherche scientifique innovante : Sur les matériaux de la conférence scientifique et pratique internationale, Bruxelles, Belgique, 29 Novembre 2019 : collection of scientific papers / European Scientific Platform. Bruxelles. 2019. Vol. 3. P. 86-87.

Особистий внесок здобувача – особисто проведена інтерпретація результатів та сформульовані висновки дослідження.

8. Кожина Г.М., Стародубцева Ю.А. Психотерапія, як один з основних компонентів комплексної терапії розладів адаптації пов'язаних з комп'ютерною залежністю // Сучасні психологічні тенденції підтримки та відновлення психічного здоров'я особистості: теорія та практика: матеріали міждисциплінарної науково-практичної конференції, м. Харків, 13-14 грудня 2019 р.: – матеріали міжнародної міждисциплінарної науково-практичної конференції. Харків. 2019. С. 44-45. (постерна доповідь).

Особистий внесок здобувача – особисто сформульована гіпотеза роботи, обґрунтовано використання психодіагностичного інструментарію, зібрано, оброблено та проаналізовано емпіричний матеріал.

9. Kozhyna H., Zelenska K., Starodubtseva Y. Clinical-psychopathological features of adaptation disorders in people with computer dependence // Die wichtigsten vektoren für die entwicklung der wissenschaft im jahr 2020 : zu den materialien internationalen wissenschaftlich-praktischen Konferenz Luxembourg, Grand Duchy of Luxembourg, 24 Januar 2020 : collection of

scientific papers / European Scientific Platform. – Luxembourg. 2020. Band 1. S. 88-89.

Особистий внесок здобувача – особисто визначено завдання дослідження, проведено систематизацію та інтерпретацію отриманих даних, сформульовані висновки.

10. Kozhyna H., Starodubtseva Y., Zelenska K., Radchenko T., Koshchii V. Psychoeducation in the structure of therapy for computer-related dependence disorders // The journal of the European psychiatric association. 2020. Vol. 63s. S. 228-229. (постерна доповідь).

Особистий внесок здобувача – особисто здійснено аналіз наукової літератури, підготовлено публікацію до друку.

Видання, які додатково відображають наукові результати дисертації:

1. Патент на корисну модель № 144623 Україна, МПК А61К 31/00. Спосіб комплексної терапії розладів адаптації, пов'язаних з комп'ютерною залежністю / Г.М. Кожина, К.О. Зеленська, Ю.А. Стародубцева – № u202003262 ; заявл. 29.05.2020; опубл. 12.10.2020, бюл. № 19.

Особистий внесок здобувача – особисто розроблено методологічні засади дослідження та інтерпретовано результати.

Відомості щодо проведення біоетичної експертизи дисертаційного дослідження

Наукове дослідження здобувачки Стародубцевої Ю.А. за темою: «Комп'ютерна адикція в структурі розладів адаптації (клініко-психопатологічна характеристика, система терапії та профілактики)», комісією з питань етики та біоетики Харківського національного медичного університету визнано таким, що відповідає загальноприйнятим нормам моралі, вимогам дотримання прав, інтересів та особистої доступності учасникам дослідження.

Ризик для суб'єктів дослідження під час виконання роботи відсутній. Учасники дослідження інформувалися про всі аспекти, пов'язані з метою, завданнями, методиками та користю дослідження.

Клініко-психопатологічний, клініко-анамнестичний та психодіагностичні методи досліджень є загальноприйнятими. Стародубцева Ю.А. у своїй діяльності керувалася гуманними цілями, гідно виконувала свої обов'язки та діяла на благо хворих.

Мета та завдання дисертації є науково обґрунтованими, використані методи дослідження є безпечними.

Висновки та рекомендації не пов'язані з безпосереднім ризиком для здоров'я пацієнтів, порушенням їх прав чи морально-етичних норм, приниженням людської гідності або дискримінацією. Експерименти на людині не проводились.

Ухвалили: ЕК не заперечує проти подання до офіційного захисту дисертаційної роботи на здобуття наукового ступеня доктора філософії (PhD) здобувача кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи ХНМУ Стародубцевої Ю. А. за темою: «Комп'ютерна адикція в структурі розладів адаптації (клініко-психопатологічна характеристика, система терапії та профілактики)», та вважає, що описані в дисертаційній роботі методи дослідження, використовувалися з дотриманням прав людини, відповідно до чинного в Україні законодавства, відповідають міжнародним етичним вимогам і не порушують етичних норм у науці та стандартів проведення біомедичних досліджень (протокол №5 засідання комісії з питань етики та біоетики Харківського національного медичного університету від 05.05.2021 року).

Оцінка мови та стилю дисертації

Дисертація викладена українською мовою, написана грамотно, професійно, легко сприймається. Матеріал викладено послідовно, логічно, висновки відповідають меті та завданням роботи, що свідчить про кваліфікаційну фахову підготовку автора.

Відповідність змісту дисертації спеціальності, за якою вона подається до захисту

Дисертація присвячена підвищенню ефективності лікування розладів адаптації коморбідних з комп'ютерною залежністю.

Дисертаційне дослідження за даною тематикою відповідає науковим напрямкам:

- 2.1. Дослідження природи психічних захворювань;
- 2.5. Експериментальне та клінічне розроблення методів лікування психічних захворювань;
- 2.8. Удосконалення методів профілактики психічних захворювань, вивчення донозологічних форм психічних розладів – паспорта спеціальності 222 «Медицина», спеціалізація «Психіатрія», що відповідає паспорту спеціальності 14.01.16 – психіатрія.

Рекомендація дисертації до захисту

Дисертація здобувача кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Харківського національного медичного університету Стародубцевої Юлії Андріївни за темою: «Комп'ютерна адикція в структурі розладів адаптації (клініко-психопатологічна характеристика, система терапії та профілактики)» на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 222 «Медицина», спеціалізація – «Психіатрія» являє собою закінчену наукову роботу, у якій вирішується актуальне завдання вдосконалення надання спеціалізованої психіатричної допомоги пацієнтам із комп'ютерною залежністю в структурі розладів адаптації.

У роботі наведено теоретичне обґрунтування і нове вирішення наукового завдання, яке полягає у підвищенні ефективності якості лікування розладів адаптації коморбідних з комп'ютерною залежністю.

За своїм обсягом і рівнем досліджень, теоретичною та практичною цінністю, науковою новизною результатів, об'єктивністю та обґрунтованістю висновків дисертаційна робота Стародубцевої Юлії Андріївни відповідає

вимогам пункту 10 Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою КМУ № 167 від 06.03.2019, та Вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом МОН України від 12.01.2017 № 40, які висуваються до дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня доктора філософії (PhD), а здобувач заслуговує на присудження йому наукового ступеня доктора філософії (PhD) за спеціальністю 222 «Медицина», спеціалізація «Психіатрія».

Результати голосування: за – 9 голосів, проти – 0 , утрималося – 0.

Голова апробаційної ради:

д.мед.н., професор

Д. І. Маракушин

Рецензенти:

д. мед. н., професор

Т. П. Мозгова

д. мед. н., професор

Н. О. Некрасова